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 A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey
Question.
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B) Age:
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Student Survey
174 responses

Publish analytics
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C) College Name:

174 responses

DAMITS

Damits

Damits

Dr. Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology & Management Science

DAMITS

Dr. Ambedkar Memorial Institute of Information Technology and Management Science

Dr. Ambedkar memorial institute of information technology and management science

Dr. Ambedkar Memorial Institute of Information Technology and Management Science

Dr. Ambedkar memorial institute of information technology & management science

Dr.Ambedkar Memorial Institute of Information technology and Management Science

Dr Ambedkar memorial institute of information technology and management science

Dr. Ambedkar Memorial Institute of IT and Management

DAMITS , Rourkela

Dr Ambedkar Memorial institute of IT and Management science

Dr.Ambedkar Memorial Institute of Information Technology and Management Science

Dr Ambedkar Memorial Institute of IT & Management Science

Dr.Ambedkar Memorial Institute of IT and Management Science

DR AMBEDKAR MEMORIAL INSTITUTE OF TECHNOLOGY AND STUDIES

Dr. Ambedkar Memorial Institute of IT and management science

DR.Ambedkar Memorial institute of IT & Management science (DAMITS) jagda ,Rourkela
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,Odisha

Dr. Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology & Managements Science

DAMITS COLLAGE

Dr Ambedkar Memorial Institute of Information Technology and Management Science

Dr Ambedkar memorial institute of information technology and management science rourkela

DAMITS, Jagda, rkl

Dr.Ambedkar Memorial Institute of Technology and Science

DR AMBEDKAR MEMORIAL INSTITUTE OF IT & MANAGEMENT SCIENCE, JAGDA, ROURKELA

Dr. Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology & Management Science.

DR.AMBEDKAR INSTITUTE OF IT & MGMT SCIENCE. RKL42

Dr. Ambedkar Memorial Institute of Information technology and Management Science

Daimits

Dr Ambedkar memorial institute of information technology and management science Rourkela

Dr BR Ambedkar memorial institute of information technology and science

Dr. Ambedkar memorial institute of technology and management science

Dr Ambedkar Memorial Institute of IT and Management Science

Dr. Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology & Management Science

Doctor Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology and Management Science,
Jagda

DAMITS, rourkela

Dr Ambedkar National institute of science and technology

DAMITS, Rourkela

DAMITS,Rourkela
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Dr Ambedkar Memorial Institute of information technology and maganement science &
technology

Dr Ambedkar memorial institute

Demits

Dr Ambedkar Memorial Institute of Science and technology

DAMITS college Rourkela

De. Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology & Management Science

Dr Ambedkar Memorial

Dr. Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology & Management Science( DAMITS)

Dr Ambedkar Memorial Institute of Information technology and management science

Dr. Ambedkar Memorial Institute of Information Technology & Management Science (DAMITS)

Dr. Ambedkar Memorial Institute of IT and Management Science

DAMITS college

Dr.Ambedkar Memorial Institute of Information Technology and Management Science

Dr.Ambedkar Memorial Institute Of Information Technology and Management
Science,Rourkela

Dr Ambedkar Memorial institute of informati technology and management science

Dr.Ambedhker Memorial Institute of IT and management science

Dr. Ambedkar memorial Institute of information technology &management science

Doctor ambedkar memorial institute Rourkela

Dr. Ambedkar Memorial Institute of IT and Management Science

Dr Ambedkar Memorial Institute of IT and Management

Dr.ambedkar management institute of technology and science
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Dr.ambedkar memorial institute of It and management science

Damits jagda (rkl)

DAMITS , Rourkela, Odisha

Damits college rourkela

Dr.Ambedkar memorial institute of IT& management

Dr ambedkar memorial institute Rourkela

Dr. Ambedkar Memorial Institute of Information Technology & Management Science

DAMITS, JAGDA, ROURKELA

DAMITS, ROURKELA

Dr. Ambedkar Memorial Institute Of Information technology and management science

Damits college

D) Gender:

174 responses

Copy

a) Female
b) Male
c) Transgender

43.7%

56.3%
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E) What degree program are you pursuing now?

174 responses

F) What subject area are you currently pursuing?

174 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

174 responses

Copy

a) Bachelor's
b) Master’s
c) MPhil
d) Doctorate
e) Other

28.7%

67.8%

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Professional
e) Other

8.6%

28.2%

49.4%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

14.9%

12.6%

36.2%

32.2%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

174 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

174 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

174 responses

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

50.6%

42%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

12.1%

20.1%

64.4%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

14.9%
42%

37.4%



9/30/23, 6:07 PM Student Survey

https://docs.google.com/forms/d/1xSqeH1ePT6dZzWT7jkFaAEwAqu7LckA-jQasJ4QIjrs/viewanalytics 8/20

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

174 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

174 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

174 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

28.2%

62.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

16.7%
27%

52.9%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

8%

19.5%

21.3%

46.6%



9/30/23, 6:07 PM Student Survey

https://docs.google.com/forms/d/1xSqeH1ePT6dZzWT7jkFaAEwAqu7LckA-jQasJ4QIjrs/viewanalytics 9/20

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

174 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

174 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

174 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

14.4%
44.8%

35.1%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

16.7%
40.8%

38.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

15.5%
27.6%

52.3%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

174 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

174 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

174 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

12.6%

25.9%

58.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

12.1%

27.6%

55.7%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

8.6%

10.3%27%

51.1%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

174 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

174 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

174 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

10.3%
25.9%

50.6%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

16.1%
39.7%

39.7%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

10.9%
33.3%

45.4%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

174 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ ability skills to make you ready for the world of work.

174 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

174 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

9.2%

33.3%

54.6%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

32.8%

47.7%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

24.7%

9.8%

8%
20.7%

36.8%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

174 responses

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

13.8%37.4%

43.1%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

174 responses

Good

Everything is good

No comments

Advance computer system.

NA

No

Everything is good

All are good

Yes

1. Add a extra class for interview preparation

1)Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students.
2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) Make teaching a two way interaction.

1. Try to reach every students and ask there doubts.
2. Make teaching 2 way interaction.
3. Use projectors and live examples for teaching.

Nothing

1. Promote practical learning than theory learning.
2. Make us job ready.
3. One on one attention to the students and helping them out in projects and bringing up more
and more projects.

Interview training classes should be organised so that the students can very well know about
the interview rounds.
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My experience is excellent because our teachers always push toward every time

1. The faculties are quite dedicated to enhance the knowledge of students through training and
other opportunities.
2. Always try to motivate the students.
3. Clear the doubts and solve the problems in best possible manner.

Everything is well organised by our Institute

Encourage social learning

Cooperative teachers required..

1. Interactive Learning

No suggestions

something you notice by watching and listening
the process by which a physical or mental state is influenced by a thought or idea

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3) Make teaching a two way interaction.

1. Teachers should help students in extracurricular activities.

All Teachers teach very well

till now it's all good

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them

We need better computer system.

We need projector and advanced computer system ,

1)Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. Even if
they are in senior classes, this way must be adopted.
2)This can only happen in a class with a moderate or limited strength of students, and is
extremely important because this way, students concentrate on studies more.
3)Make teaching a two way interaction.
Do not simply give lecture or teach, ask students for their doubts and other questions.
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We need projector
Advanced computer system

We need projector Advance Better computer system

1) Regular doubt class should be done.
2). Smart class should be done.
3). Field work should be done,and practical knowledge should be given more focussed.

All good.

We need projector
Advanced computer system

Agree

1.To give live example
2.Much friendly with us
3.Give assignment to us

New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be implemented.

Non

1.Want more practical class
2.The development for skill should be focused
3.Project should v in every year in every language

NOTHING

All the above answer r filled appropriately, and some must be improved.

It can be done by citing examples

Encourage the good connection. Strategy teaching.

I am very much satisfied by the teaching-learning of this institution.

All is good

Make teaching two way interaction and take feedback from parents

I rarely go to college so i can't say anything
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I feel everything is perfect in its respective fields..

Faculties are good in our Institutions.

Overall everything is good.

We need advance computer system

Study is very good

Advanced computer system

I don't have any suggestions to the teachers because their teachings level is best

Please use projector while teaching so that it'll be easy for use to understand.
Try to complete every subject's syllabus so that we won't have to study on our own just before
exams.
Organize sports and dance competition for students who are interested in it.

T and p

College have to give scope in campus

There must be more campus placement opportunities

Fllow up

V. Nice

Excellent

Please teach advance computer activities for better improvement of students. 😁

Put some more efforts

Some More efforts

All good

Citing examples

Our college already provided the skills related programs like (PARAKH , Mic driven activity on
Out of the box thinking the problem solving etc).
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Every thing is good about our institution.
And More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.

No Suggestions as all the faculties are supportive and they do their job very effectively.

Good

1-To give more examples.
2-Talking in easy language to better understand.
3-Give us assignment for our better results.

Fine

System updates in computer labs

Very good college

-

Consider new learning method.
And all are good.

All are good.

Very much effective learning environment with supporting features

Provide some intership to students for enhancing their knowledge and improving themselves.

All are good

Overall everything is good

No suggestions

No suggestion

Excellent, best teacher and teaching thoroughly

Well everything thing is good.

There's no suggestions to improve the overall teaching.

Excellent
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All the teachers teach very well

Always good.

Not every kid has their skill set (building takes time), but more motivation/interaction can drive
them way farther.

-

Some extra curricular activities such as games, entertaining programs for students and
management of the institution

Everything is good and institution is also improving day by day.

1Great
2 Great
3 Absolutely Great

I don't need to give suggestions my faculties are very good in every thing.

N/A

• Utilize a variety of technology options.

Everything is very good.

Teacher are very supportive
Teacher are very MOTIVETIVE
Teacher need to help all the student
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